

Общеобразовательная школа при Посольстве России в Египте

# Отлично



Художник-оформитель Мутова Ирина, ученица 4 класса

# Колонка главного редактора



**Всем привет!**

**Разрешите представиться: я – новый редактор школьной газеты «Отлично», учащийся восьмого класса Ковальчук Алексей.**

**В этом году мы планируем провести много разнообразных и увлекательных мероприятий, и я надеюсь на вашу активность. Следите за новостями на «Отличных» страницах!**

**В этом выпуске вы познакомитесь с новыми учителями школы при Посольстве России в Египте, узнаете о наших первоклассниках, а также познакомитесь с новыми учениками, вступившими в дружные ряды нашей замечательной школы.**

**В этом номере вспомним, как проводился День знаний и поговорим о других захватывающих событиях осени.**



**Дорогие читатели газеты «Отлично»!**

**От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года и желаю здоровья, благополучия, успехов в нашей совместной работе! В этом году вас ждут новые встречи с одноклассниками и учителями, новые экскурсии, конкурсы, концерты и мероприятия, новые знания и новые открытия.**

**Пусть вам всегда ярко светит ласковое солнце, помогает преодолеть все проблемы попутный ветер и зовёт за собой ваша путеводная звезда!**

**Предстоящий год - год особенный, год сложной борьбы нашей Родины за подлинный суверенитет и независимость, за наше право решать, как нам жить и развивать свою страну.**

**Верю, что лучшие качества нашего народа: стойкость, мужество, доброта, отзывчивость, несгибаемая воля при достижении намеченной цели - помогут нам в воспитании и становлении умных и грамотных, честных и порядочных, инициативных и предприимчивых, достойных новых граждан нашей любимой и прекрасной России!**

**Быть добру!**

**В.Н.Прибытков, директор школы**

# 3 СЕНТЯБРЯ

## ДЕНЬ ЗНАНИЙ

03 сентября в общеобразовательной школе при Посольстве России в Египте состоялась торжественная линейка, посвящённая открытию нового 2023-2024 учебного года. Посол России в Египте Георгий Евгеньевич Борисенко поздравил всех присутствующих с праздником, пожелал успехов и достижений, обратился с напутственным словом к первоклассникам, выпускникам школы и вручил диплом и памятный знак лауреату конкурса «Учитель года заграншкол МИД России-2023г.» Марине Александровне Сазоновой, учителю русского языка и литературы.



# Наши первоклашки

Милые дети, мои первоклашки!

Желаю каждому из вас удачи и неугасимой тяги к знаниям, усидчивости на уроках и звонкого смеха на переменах. Пусть школьная жизнь будет кипучей, класс – дружным и сплоченным!

Ваша Ралена Хафизовна



Меня зовут Степан Головнев. Я учусь в первом классе нашей школы. Я из Санкт-Петербурга, но мой папа работает в Египте. Когда я был совсем маленьkim, мы много путешествовали по Европе, но я почти ничего об этом не помню. Мне нравится гулять, играть в активные игры, собираю пазлы.

Меня зовут Волкова Вера, мне 6 лет. Я живу в Египте уже 2 года с мамой, папой и братом Димой, который учится в 8 классе нашей школы. В этом году я пошла в 1 класс, очень ждала этого момента. В свободное время я хожу на рисование, гимнастику и еще мне нравится плавать в бассейне. Я очень люблю животных и мечтаю завести собаку породы пудель.



Всем привет! Меня зовут Илья Стругалев, и я первоклассник! В Каир приехал с папой, мамой и младшим братом Ваней. Очень люблю животных. В Египте мечтаю повстречать местного пустынного жи-тия – фенека. Если Вы не слышали о нем, а также хотите узнать о других интересных и необычных животных таких, как медоед, бабирусса или трубко-зуб, обращайтесь – расскажу.

Меня зовут Сулейман. Мне 6 лет. У меня есть старшая сестра Камила и два младших брата. Я очень люблю играть в шахматы. В нашем шахматном клубе я стал побеждать на турнирах. Также мне нравится играть в теннис. В свободное время я играю в Play Station. Я очень рад, что наконец-то пошел в школу, ведь переди меня ждут новые знания, интересные открытия и, конечно же, новые друзья!





Всем привет! Давайте познакомимся!

Мы, Светлана Евгеньевна и Владимир Викторович Васильевы, познакомились в самый первый день работы в школе-новостройке города Владимира и с тех пор так и работаем вместе, плечом к плечу, одной командой.

Наше семейное увлечение – путешествия. Любим долгие пешие прогулки по новым городам, любим солнце, море, горы. Пробовали себя в дайвинге, а Светлана Евгеньевна легко окуналась в прорубь в зимнюю стужу. Черногория, Хорватия, Греция, Турция, Кипр, Чехия, Польша, Германия, Франция, Дания, Нидерланды... Очень хочется продолжить список стран, в которых побывали в качестве туристов! Любим

путешествовать и по городам России. Сузdalь, Санкт-Петербург, Калининград, Нижний Новгород, Ярославль, Казань, Москва... Наша мечта - Камчатка, Байкал, Карелия.

До приезда в Каир мы пять лет работали в Лондоне, исходили его пешком и изъездили на велосипедах ☺. Удалось поездить по стране: посетить милые приморские городки, старинные английские графства, великолепные шотландские озера и таинственные замки.

Вот уже много лет увлекаемся танцами – сальсой, бачатой. Убеждены, что начинать заниматься танцами никогда не поздно, это дарит массу положительных эмоций, сближает, позволяет перезагрузиться и всегда быть в тонусе.



Есть в нашей семье увлечение, которое передается из поколения в поколение, – пчеловодство. Страшно интересно!



Пока мы к нему не очень привычны, но всё ещё впереди! ☺

В педагогической профессии мы уже давно. Владимир Викторович – отличник физической культуры и спорта, мастер спорта СССР по гимнастике, в прошлом – чемпион СССР среди юниоров. Очень любит спортивные игры – никогда не пропустит матчи по волейболу, футболу, большому теннису. Играет одинаково хорошо во многие спортивные игры. Светлана Евгеньевна – почетный работник общего образования, логопед-дефектолог, не перестает учиться новому.



сами и Макарьевским монастырем, но ни с чем из перечисленного я свою профессиональную деятельность не связал - после окончания Нижегородского государственного университета имени Н.И. Лобачевского я 15 лет проработал учителем информатики и математики в школе. Являясь руководителем кружка робототехники, я с ребятами посетил множество соревнований, фестивалей и олимпиад, в том числе всероссийского уровня.

Моим главным увлечением является музыка. С 12 лет я играл на гитаре и бас-гитаре в музыкальных коллективах, выступавших на небольших сценах области, Нижнего Новгорода и Москвы.

Мы с женой очень любим путешествовать. На автомобиле мы обехали всю европейскую часть России и Грузию, останавливаясь в разных городах от Выборга на северо-западе до Батуми на юге. В багажнике всегда с собой SUPboard'ы – наше новое

увлечение. Бывали мы и в путешествиях в Восточной Европе. Навсегда в памяти останутся прозрачные воды Адриатического моря и снежные шапки Большого Кавказа, бескрайние степи Калмыкии и прохладный песок Куршской косы.

В системе заграншкол я новичок: это моя первая командировка. Египет еще со школы у меня ассоциировался с учебником истории Древнего мира, а теперь я здесь, на родине Великой цивилизации!



### Ну что, давайте знакомиться!

Меня зовут Харчев Владимир Алексеевич, я ваш новый учитель информатики. Мы с семьей – женой Татьяной Анатольевной и нашим псом Чоки – приехали в солнечный Египет из маленького городка Лысково, расположенного на правом берегу Волги в ста километрах от Нижнего Новгорода. В Лыскове я родился, окончил общеобразовательную, музыкальную и художественную школы. В России наш городок известен пивом, колба-

### Всем здравствуйте!

Мы, Сергеевы Сергей Леонидович и Ирина Витальевна, приехали в общеобразовательную школу при Посольстве России в Египте из небольшого города на правом берегу Волги под названием Чебоксары, столицы Чувашской Республики. Именно здесь родился Василий Чапаев – известная историческая личность эпохи Гражданской войны в России. Знаменитый 3-й советский космонавт (5-й в мире), дважды Герой Советского Союза генерал-майор авиации Андреян Григорьевич Николаев то-



же родом из Чебоксар. Интересно, что на территории Чувашии произрастает знаменитый 372-летний дуб «Старейшина чувашских дубов» – победитель национального конкурса Российское дерево года – 2023!

До приезда в Каир мы четыре года работали в Улан-Баторе. Дружественная нашей стране Монголия и ее жители подарили нам много приятных впечатлений и фотографий на память.

Наша семья любит путешествовать. Но пока чаще получается по работе. Любимый способ передвижения – машина. Дорога и простор дарят незываемые ощущения скорости и свободы. Мы любим семейный отдых на природе. Рыбалка, дача, сад, огород наполняют нас энергией и вдохновляют на новые творческие дела.





Счастлива познакомиться с вами, дорогие коллеги, ученики и родители! Меня зовут Данилова Елена Александровна, я учитель русского языка и литературы. Несколько слов о себе. Моя малая родина – тихий, уютный город Долгопрудный, который находится в Подмосковье, город тёплых воспоминаний о моей молодости, первых шагах в профессии, в нём выросли мои дети.

Но школьные годы я провела в Сибири, в городе Кемерово, там же выбрала своё будущее и решила стать учителем. Безусловно, на этот выбор повлияли родители и мои любимые

школьные учителя. Особенно отмечу словесника Коженовскую Татьяну Васильевну, которая вдохновила меня не столько на чтение, сколько на изучение искусства слова – мира, полного мудрости, доброты и справедливости.

Неизгладимый след в моей памяти оставили преподаватели филологического факультета Кемеровского государственного университета – глубокие, талантливые, увлечённые своим делом интеллектуалы, которые жили литературой и учили этому своих студентов. С удивительным педагогом Ниной Георгиевной Гордеевой - моим научным руководителем курсовых проектов и дипломной работы - я поддерживаю связь до сих пор.

Спасибо вам, дорогие учителя, вы помогли мне выбрать жизненный путь и научили не останавливаться на достигну-

том, ведь литература – это не только моя работа, но и любимое увлечение, которое сопровождает меня по жизни, даёт ответы на многие вопросы.

По окончании университета я работала в гимназии в Подмосковье, в школах города Москвы, в Музикальном кадетском корпусе МГУКИ, после – в школе при Посольстве РФ в Австрии. О годах, проведённых в этой стране, наша семья вспоминает с радостью: полноводный Дунай, величественные Альпы, блестательная Вена, а главное, дружная семья педагогов и учеников посольской школы остались в наших сердцах и памяти навсегда.

Я верю, что работа в школе при Посольстве России в Египте подарит новых друзей, радость общения с коллегами и учениками, наполнит жизнь яркими красками.





Здравствуйте! Я Малярова Лиза. Мне 11 лет. Родилась в Москве. Свои первые три года жизни провела в Бейруте, в столице Ливана. В первый класс пошла учиться в московскую школу. Со второго класса училась в школе при Посольстве России в Финляндии. В школе я принимала участие в различных спектаклях.

В Хельсинки посещала художественную школу. Мне очень нравились занятия, там нам преподавали живопись.

В августе 2023 года я приехала с родителями в Каир. Сейчас я учусь в пятом классе. Мне нравитсяходить в школу при Посольстве РФ в Египте.



Всем привет! Меня зовут Тима, мне 11 лет. Я приехал из Москвы, а родился в Сирии, в городе Дамаске. Увлекаюсь путешествиями, компьютерами, коллекционирую модели самолетов из дерева и пластика.



Привет, расскажу немного о себе. Родился я в русско-арабской семье, у меня есть старшая сестра и младший брат. До 5 лет я был в Сирии, но, к сожалению, началась война и мы были вынуждены переехать. Выбрали Грузию, для меня это самое любимое место. Эта страна оставила очень яркие воспоминания в моей жизни: какая там красота! Люди очень добрые, я бы с удовольствием поехал бы туда снова. Во втором классе я переехал в Москву, сейчас живу в Египте.

До 6 лет я занимался каратэ, боксом, участвовал в соревнованиях и всегда занимал призовые места. В Египте каждый день хожу в спортивный зал и добиваюсь новых целей. Помимо этого, учу арабский язык.



Здравствуйте! Меня зовут Егорова Мария, я родилась в Москве. До 6 лет жила в городе Подольске Московской области. В родном городе занималась танцами в «Танцевальной студии Дарьи Сагаловой». Переехав в Москву, я пошла в первый класс. Сейчас я учусь в 4 классе школы при Посольстве РФ в Египте.



Привет!  
Меня зовут Оля. Я приехала из города Красногорска. В школу я пошла в своем любимом районе Опалиха.

Вместе с семьёй мы любим путешествовать. Недавно мы побывали на Кудыкиной горе, видели самого большого Горыныча.

Я очень люблю рисовать животных и аниме.



Я, Екатерина Сергеева, ученица 4 класса, приехала из города Чебоксары. В школу в первый класс пошла при Посольстве России в Монголии. Там я посещала танцевальный кружок, выступала в группе с маленькими танцорами на сцене РЦНК и на школьных мероприятиях.

Монголия – интересная страна. Самой необычной достопримечательностью для меня стала самая большая в мире конная статуя Чингисхана. Размеры её действительно впечатляют: высота составляет 40 метров плюс 10 метров постамента. Статуя видна издалека, она сделана из нержавеющей стали (израсходовано было 250 тонн стали) и ярко сверкает на солнце.

Начальную школу планирую завершить в общеобразовательной школе при Посольстве России, но уже в Египте. Увлекаюсь ритмикой, люблю животных, особенно кошек.

# КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ

## Болеем за Россию!

 7 и 11 сентября в Суэце состоялись товарищеские матчи по футболу между молодежной сборной России и олимпийской сборной Египта.

Педагоги, учащиеся и родители нашей школы при Посольстве РФ в Египте отнеслись к поездке на матч со всей ответственностью: над трибунами разевались флаги РФ, болельщики были одеты в бело-сине-красную гамму, русские народные костюмы. Наши русские красавицы в красных сарафанах, в кокошниках произвели настоящий фурор: во время иг-

ры на трибуну поднимались новые и новые желающие сфотографироваться с ними!

*Взрослые и дети горячо болели за нашу молодую олимпийскую команду:* дружно скан-



Как здорово, что наши страны - Россия и Египет - налаживают дружественные отношения не только в политике, экономике, но и в спорте!



Спасибо за игру, эмоции и прекрасное настроение нашим футболистам!

Зам.директора по ВР  
Васильева С.Е.



дировали речевки и кричалки, хлопали, не жалея ладоней, пели «Катюшу» и другие русские песни. Непросто играть, когда термометр показывает +40° по Цельсию!



## День учителя

5 октября Международный День Учителя в нашей школе начался с торжественной линейки, на которой были представлены дублёры директора, его заместителей, учителей-предметников. Ребята 7-11 классов провели 3 урока. По окончании прошел совместный педагогический совет, на котором дублеры поделились впечатлениями, отметив, как сложна учительская профессия!

Закончился день праздничным концертом. Учащиеся в песнях, танцах, стихах выразили свою любовь к учителям школы и пожелали благодарных учеников, взаимопонимания и крепкого здоровья.



**Издатель: Общеобразовательная школа при**

**Посольстве России в Египте**

**Руководитель проекта:** Прибытков В.Н., директор школы

**Главный редактор:** Ковальчук Алексей, ученик 8 класса

**Технический редактор:** Мутова Т.А.

**Литературные редакторы:** Саух Т.С.

Сазонова М.А.

**Фотокорреспонденты:** Васильева С.Е.

Чураев С.А.

Комаров М., ученик 11 класса

**Художник-оформитель:** Мутова Ирина, ученица 4 класса

Редакция газеты «**Отлично**» приглашает своих читателей к активному участию в **жизни** газеты! С нетерпением ждем ваших творческих заметок!

Не бойся выступать публично

в газете с именем «**Отлично**»